

Z á p i s n i c a

z 3. Riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Limbach v roku 2017, konaného v zasedačke Obecného úradu Limbach, Ul. SNP 55 dňa 24.5.2017 o 17,00 hod

Prítomní : Mgr. Jana Pišková, Michal Bariny, Karol Čapucha, Bc. Matej Farbula, Ing. Rastislav Gálik, Robert Hlavatovič, JUDr. Branislav Kalman, Miroslav Chvíla
Miriam Maceková (prišla 17:37hod. a odišla 19:32hod, opäť prišla 20:32hod a opäť odišla 21:30hod)

Neprítomní :

Program:

1. Otvorenie

- a) Informácia o nastúpení náhradníka – poslanca OZ
 - b) Zloženie sľubu poslanca Miroslava Chvílu
 - c) Schválenie programu rokovania
 - d) Voľba návrhovej komisie
 - e) Určenie overovateľov zápisnice
 - f) Určenie zapisovateľa zápisnice
2. **Rokovania komisií obecného zastupiteľstva** – informácie a závery od posledného riadneho rokovania OZ 14.3.2017
 3. **Hlavný kontrolór obce** - prezentácia prihlásených kandidátov do výberového konania a voľba hlavného kontrolóra obce
 4. **Správa komisie pre kontrolu majetkových pomerov starostu obce a vedúcich zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme.**
 5. **Správa nezávislého audítora o overení účtovnej závierky k 31.12.2016**
 6. **Prerokovanie a schválenie záverečného účtu obce za rok 2016**
 7. **Návrh na rozpočtové opatrenie k schválenému rozpočtu obce na rok 2017**
 8. **Návrh vysporiadania pozemku so skladovou halou parc. č. 1406/56 o výmere 1087m² a parc. č. 1406/5 o výmere 156m² pod budúcim zberným dvorom**
 9. **Aktualizácia ÚPN obce Limbach**
 10. **Pôsobnosť novo nastúpeného poslanca Miroslava Chvílu**
 11. **Voľba predsedu komisie pre vinohradníctvo a vinárstvo**
 12. **Informácia k lokalite Suchý vrch**
 13. **Doručené podania**
 - a) **Podanie p. Jána Lička vo veci opravy cesty na suchý vrch**
 14. **Rôzne**
 15. **Interpelácie poslancov**
 16. **Záver**

Úvod:

Na úvod starostka obce oznámila vzdanie sa poslaneckého mandátu poslanca Michala Sadloňa ku dňu 15.3.2017 a prečítala jeho písomné vyjadrenie vzdania sa. Zároveň informovala, že na jeho miesto nastupuje náhradník Miroslav Chvíla, ktorý zložil poslanecký sľub.

BOD 1: Otvorenie

Zasadnutie začalo o 17:05 hod. Starostka obce Bc. Čechovičová privítala zúčastnených a skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniasechopné. Starostka informovala o nastúpení náhradného poslanca Miroslava Chvílu na post poslanca. Miroslav Chvíla zložil sľub poslanca. Program bol schválený bez zmien a pripomienok. Do návrhovej komisie boli zvolení: JUDr. Branislav Kalman a JUDr. Jana Pišková. Zapisovateľ Matej Farbula a overovatelia zápisnice JUDr. Jana Pišková a Michal Bariny.

BOD 2: Rokovania komisií obecného zastupiteľstva

Poslanci oboznámili obecné zastupiteľstvo o zmenách v komisiách od posledného OZ zo dňa 14.3.2017

Poslanec Gálik v správe Komisie územného rozvoja a výstavby opakovane upozornil starostku obce na vydané územnoplánovacie informácie v rozpore s územným plánom obce v lokalite U26. Stavebná komisia upozorňuje na vznik parciel v území U26, ktoré nespĺňajú podmienky územného plánu obce Limbach. Starostka obce p. Čechovičová vydala okrem iných aj nasledovnú nesprávnu územnoplánovacia informáciu zo dňa 22.9.2016, kde konštatuje, že minimálna výmera parcely v zóne U26 je 1000m². Podľa aktuálneho územného plánu z februára 2001 VZNO č.2/2002 zo dňa 19.11.2002) je minimálna výmera pre danú oblasť 1500m² a nie sú nám známe žiadne uznesenia obecného zastupiteľstva, ktoré by tieto záväzné regulatívy menili. Starostka obce uviedla, že sa v marci uskutočnilo osobné stretnutie so všetkými zúčastnenými stranami, ktorí boli oboznámení so skutočnosťou, že minimálna výmera v tejto lokalite je 1500m² a všetci túto skutočnosť akceptovali. Starostka obce opakovane potvrdila (tak ako na predchádzajúcich zastupiteľstvách), že tieto nesprávne UPI neboli opravené písomne a že ich čo najskôr opraví.

Ďalej p. Gálik skonštatoval, že došlo k porušeniu záväzných územných regulatívov na minimálne 4 parcelách v lokalite U27 a požiadal starostku obce o stavebné povolenia za účelom zistenia kto ich vydal a podpísal sa pod porušenie regulatívov. Starostka obce sľúbila preverenie v archíve a sprístupnenie príslušných rozhodnutí.

p. Gálik ďalej skonštatoval, že v pracovnom dokumente k novému UP došlo k nesprávnemu rozdeleniu regulatívov do záväznej časti (prvá tabuľka s 4 stĺpcami) a smernej časti (druhá tabuľka s 8 stĺpcami). Pre oblasť U29 je v aktuálnom UP jasne uvedené, že dopravné riešenie je súčasťou ZÁVAZNEJ CASTI. Toto dopravné riešenie je jasne popísané na strane 10 dokumentu Zmeny a doplnky č.1/2009, okrem iného sa tam píše, že podmienkou základnú dopravnú-komunikačnú a prevádzkovú kostru predmetného územia vytvára nová obslužná komunikácia prepájajúca štátnu cestu III/5024 a existujúcu komunikáciu napojenú na Potočnú ulicu – to je nám dobre známy prepoj na štátnu cestu. Preto daná časť musí byť v tomto novom UP jasne v záväznej časti. Nie je to však v navrhovanej záväznej časti aktualizácii UP v aktuálnej pracovnej verzii, tam je to iba v špecifikáciách vo smernej časti. P. Gálik požiadal o navrátenie týchto podmienok do záväznej časti dokumentu, tak ako sa o tom zmieňuje aktuálna smerná časť územného plánu.

BOD 3: Hlavný kontrolór obce

Starostka obce privítala všetkých kandidátov na voľbu hlavného kontrolóra v Limbachu.

Informovala, že počet prihlásených kandidátov na post hlavného kontrolóra je 7. Ing. Marcela Balejová, Renáta Fabiankovičová, Ján Polák, Ing. Albert Bystričan, Mgr. Patrícia Imrišková, Mgr. Petra Ličková a Peter Kramár. Šesť kandidátov spínilo všetky potrebné náležitosti pre voľbu a jeden kandidát odovzdal prihlášku na voľbu 10. 5.2017 čo podľa vyjadrenia starostky obce a obecného právniká bolo po termíne a pán Peter Kramár bol z voľby vylúčený.

Poslanci zvolili za hlavného kontrolóra p. Alberta Bystričana v prvom kole.

BOD 4: Správa majetkových pomerov

Zástupkyňa starostky informovala, že všetci povinní zamestnanci a aj pani starostka včasne podali majetkové priznanie za rok 2016 s výnimkou bývalého hlavného kontrolóra Ing. Jozefa Valoviča, ktorý ku dňu konania OZ nedoručil majetkové priznanie za rok 2016. Komisia požiadala OZ, aby poverilo starostku na vyzvanie Ing. Jozefa Valoviča, aby majetkové priznanie doložil na obecný úrad.

BOD 5: Správa nezávislého audítora

Starostka obce dala slovo audítorky obce Ing. Marcele Balejovej, ktorá informovala OZ, že skontrolovala účtovnú závierku za rok 2016. Audítorka konštatovala porušenie finančnej disciplíny podľa par. 31 ods. 1 písm. b) zákona č. 523/2004 z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy.

BOD 6: Záverečný účet obce

V debata k tomuto bodu upozornil poslanec Gálik na viacero hrubých nepresností v texte o záverečnom účte obce – napríklad časť dokumentu, o ktorom sa v dokumente jasne píše ako o rezervnom fonde, bolo vysvetlené audítorkou a ekonómkou obce že vraj v skutočnosti rezervným fondom nie je a je to len „nešťastný názov“. Vyška rezervného fondu nikde v texte nie záverečného účtu nie je zverejnená. Ďalej je v texte dokumentu uvedené čerpanie z tohto „rezervného fondu“, ktoré ale v roku 2016 obecné zastupiteľstvo na žiadnom svojom zasadnutí neschválilo. Z dôvodu týchto nejednoznačných skutočností poslanci schválili presunutie schvaľovania záverečného účtu obce na najbližšie zastupiteľstvo.

BOD 7: Návrh rozpočtového opatrenia

Branislav Kalman predkladal návrh rozpočtového opatrenia, kde informoval, že v príjmovej časti predpokladáme vyššie príjmy o cca 80 000 EUR a preto treba zrealizovať rozpočet keďže bol podhodnotený. Taktiež navrhol prostriedky z príjmu viazať vo výdavkovej časti na tvorbu rezervného fondu. Ekonómka obce informovala OZ, že v zmysle zákona je možné do rezervného fondu prevádzať prostriedky iba pri schvaľovaní záverečného účtu obce a preto sa predpokladaných 80 000 EUR presunulo do kapitoly Výstavba telocvične č. 081 7.2

BOD 8: Vysporiadanie pozemku

Starostka obce informovala OZ, že v zmysle dohody z obecnej rady kontaktovala pána Komana, ktorý je vlastníkom pozemku so stavbou v areáli bývalého JRD, kde OZ súhlasí so zámerom vybudovať Zberný dvor. OZ sa zhodlo, aby starostka zabezpečila znalecký posudok na nehnuteľnosť.

BOD 9: Aktualizácia ÚPN Limbach

Obecné zastupiteľstvo poverilo komisiu územného rozvoja a výstavby v spolupráci s poslancami OZ, aby zúčastnili pracovného stretnutia organizovanom OU Limbach a na osobnom stretnutí dopracovali finálnu verziu aktualizácie ÚPN.

BOD 10: Pôsobnosť poslanca Miroslava Chvílu

Starostka obce informovala, že po nastúpení do funkcie poslanca Miroslava Chvílu je potrebné schváliť pôsobnosť poslanca. OZ sa zhodlo na pôsobnosti nasledovných ulíc Vinohradnícka (hore od Vinárstva Sadloň, vrátane 1), Družstevná, Záhradná

BOD 11: Voľba predsedu komisie pre vinohradníctvo a vinárstvo

Za predsedu komisie pre vinohradníctvo a vinárstvo bol zvolený Karol Čapucha a za predsedu komisie pre verejný poriadok bol zvolený Miroslav Chvíla

BOD 12: Informácie k lokalite Suchý vrch

OZ požiadalo starostku obce, aby nachystala geometrický plán územia Suchý vrch v Limbachu a vytvorilo komisiu, ktorá si naštuduje územie a vytvorí návrh na vysporiadanie územia s vlastníckmi.

BOD 13: Doručené podania

Starostka informovala o doručenom podaní od obyvateľky z Machergut II, ktorá poukazuje na výskyt drog v tejto oblasti. Starostka zároveň informovala, že už celú záležitosť vyšetruje polícia. Ďalšie podanie od Mgr. Patricie Imriškovej za účelom spásania obecných pozemkov v lokalite Suchý vrch sa schválilo so zámerom spásať pozemky umiestnením koní na pozemky po dobu jeden rok.

Podanie pána Valíčka za účelom odkúpenia obecných pozemkov v lokalite Machergut II sa odložilo z dôvodu, že predmetné pozemky sú súčasťou aktualizácie ÚPN a nie je vyjasnená minimálna výmera stavebnej parcely.

Pani Mackovičová doručila list, ktorý osobne prečítala na OZ, kde poukazuje na fakt, že obecné zastupiteľstvo navýšilo v podmienkach na voľbu kontrolóra úväzok z 0,20 na 0,50. Poukázala na fakt navýšenia nákladov na kontrolóra obce.

Pani Krajčovičová doručila na OZ list, kde žiada odsúhlasiť, aby obec dala vypracovať znalecké posudky v majetku obce, aby sa nerobili duplicitne. Obecné zastupiteľstvo poverilo starostku obce, aby dala vypracovať znalecké posudky.

BOD 14: Rôzne

Poslanec Gálik opätovne požiadal starostku obce predkladať na stavebnú komisiu podklady v zmysle uznesenia B/16 OZ/2015/23-6. Starostka odmietla byť súčinná pri naplnení toto uznesenie. Starostka prečítala list obyvateľov ulice Suchý vrch ohľadne prístupovej cesty do lokality. List je zverejnený na webe obce.

Poslanec Gálik požiadal starostku obce o zverejnenie plánov budovy „Silván“. Starostka sľúbila preverenie archívu a dodanie plánov v prípade ich nájdenia.

Starostka požiadala poslanca Gálika o vrátenie projektov telocvične (1. projekt za starostky Hruštičovej). P. Gálik odpovedal, že on nikdy tieto projekty nemal požičané, mal požičanú statiku ZŠ nakoľko nový projekt telocvične sa na budovu ZŠ stavebne napája a Architektonická dielňa Collegium tento projekt potrebovala. Takto je to uvedené aj na dokumente o zapožičaní projektu a projekt statiky ZŠ bol dávno na obec vrátený.

Starostka informovala, že v týždni 28.5-2.6. sa začne s opravami výtlkov na cestách v obci.

Poslanec Gálik sa informoval čo sa stalo s VZN o poplatku za miestny rozvoj – novela bola schválená, VZN obec ďalej nepredložila na schválenie. Starostka odpovedala, že VZN predloží.

BOD 15: Interpelácie

Poslanci obce požiadali starostku obce, aby zverejnila dokumentáciu k rekonštrukcii Cintorínskej ulice v Limbachu. Starostka zverejní dokumentáciu hneď, ako ju bude mať k dispozícii a poskytne aj stavebnej komisii.

Pani Plšková upozornila, aby sa opravili výtlky v obci, starostka obce informovala, že výtlky sa idú robiť.

OZ sa zhodlo, že sa musí opätovne vrátiť k VZN o miestnom poplatku za rozvoj nakoľko iné obce už ho majú v platnosti a je možné ho prijať keďže sa novelizoval.

Pán Hlavatovič sa ohradil, že na ulici Športová mu vadia prejazdy ťažkých traktorov a že sa tam postrekuje vo vínohradoch. Nechce, aby sa ulica Športová humná rekonštruovala pretože vie, že nie je vysporiadaná. Chcel by však, aby sa tam vybudovala kanalizácia. Nesúhlasí s tým, aby sa cesta dočasne zavážala makadamom pretože sa zvyšuje hranica cesty. Taktiež poukázal, že na ulici Suchý vrch nie je kanalizácia a že nie je rozumné, aby sa najprv riešila cesta a potom kanalizácia.

Pani Mackovičová konštatovala, že jej pripomienky, ktoré prezentuje na obecnom zastupiteľstve nie sú obsahom zápisníc a preto žiada, aby jej pripomienky boli zaznamenané v zápisnici. Pani Mackovičová oslovili obyvatelia Vínohradníckej ulice s požiadavkou, že oproti kaderníctvu pani Bednárovej je na plote tabuľka, s nápisom zákaz parkovať. V súvislosti s týmto oznamom by sa pani Mackovičová rada opýtala, ako sa robila revitalizácia, keďže ide o súkromný pozemok.

Upozornila, že niektorí ľudia nemajú kde parkovať a iní majú zase 10 parkovacích miest. Taktiež zopakovala, že na súkromných pozemkoch sa revitalizácia robiť nemohla. Chcela by na toto stanovisko, aby to vedela prezentovať ľuďom, ktorí ju poprosili zistiť túto informáciu. Na to aj Miroslav Chvíla povedal, že o tomto vie, pretože tam parkoval a keď sa vrátil k autu dotýčený pán mal zaparkované auto tak, aby sa s ťažkosťami dostal k autu.

Ďalší bod pani Mackovičová adresovala na stavebnú komisiu, aby na ulici Priečna zistili vlastnícky stav vodovodnej prípojky, nakoľko pani Futasová má problém s napojením na spomínaný rozvod. Je pravdepodobné, že staviteľ v minulosti neodovzdal dielo ani vodárenskej spoločnosti a ani obec neinformoval. Upozorňuje na fakt, že táto časť rozvodu nie je vo vlastníctve BVS. Taktiež žiada v súvislosti s územným plánom obce, aby časť Lindenbach i sa dostala do územného plánu, keďže stále figurujú, ako zelená zóna a taktiež prístupové cesty, aby sa dostali do územného plánu obce. Pánovi Kalmanovi, ako predsedovi ekonomickej komisie v Limbachu pani Mackovičová položila otázku, že prečo on ako predseda komisie nepredkladá veci, ktoré predkladal pán Gálik, že ju to zaráža. Pani Mackovičová konštatovala, že jej je to trápne a opýtala sa, či to nie je trápne jemu, že neprezentuje návrhy on. Taktiež konštatovala, že pán Kalman pred dvoma zasadaniami, presne si však nepamätá kedy povedal, že teraz nemá moc času a že sa zasadaniam ekonomickej komisie nevenuje. Navrhla, aby si vymenili s pánom Gálikom komisie. Pán Kalman povedal, že nevie či to povedal takto, pani Mackovičová povedala že určite áno, pán Kalman povedal môže byť a poznamenal, že nebol na poslednom zastupiteľstve, že aj dnes to vyzeralo že nepríde no našťastie prišiel. Čo sa týka predkladania podotkol, že nevidí problém v tom, že to prezentoval pán Gálik, nakoľko to naštudoval a pozreli to spolu. Taktiež že má pri sebe projektor. Poznamenal, že so všetkými pripomienkami pána Gálíka súhlasí.

V súvislosti s problematikou Suchého vrchu pani Mackovičová podotkla, že prosila obecné zastupiteľstvo pred rokom, aby po svojich uliciach riešili ľudí, ktorí zle parkujú v obci a bránia zimnej údržbe. Na hornom konci vôbec nebola zimná údržba kvôli poslancom, lebo to neriešili. Každý poslanec má ísť za občanmi a jednať s nimi, aby parkovali tak, aby nebránili zimnej údržbe.

Pán Roman Noga žiadal starostku obce o informáciu v akom stave je školská kuchyňa, či je ukončená rekonštrukcia, koľko peňazí bolo preinvestovaných a koľko sa ešte plánuje preinvestovať. Pani starostka poznamenala, že si to pripraví na nasledujúce zastupiteľstvo.

BOD 16: Záver

Starostka obce ukončila zasadnutie Obecného zastupiteľstva o 22:15 hod. a poďakovala všetkým prítomným za účasť.

Výber uznesení OZ/2017/24-5

z 3. riadneho zasadnutia OZ dňa 24.5.2017 o 17.00 hod. v zasedačke OcÚ Limbach

Obecné zastupiteľstvo

A - OZ berie na vedomie:

1. **Číslo uznesenia:** A/1/OZ/2017/24-5 Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o vzdaní sa poslanskekého mandátu poslanca OZ Michala Sadloňa.
Hlasovanie Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0
2. **Číslo uznesenia:** A/2/OZ/2017/24-5 Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o činnosti jednotlivých komisií Obecného zastupiteľstva za obdobie od posledného riadneho zasadnutia OZ dňa 14.3.2017.
Hlasovanie Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0
3. **Číslo uznesenia:** A/3/OZ/2017/24-5 Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie prezentáciu kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra obce.
Hlasovanie Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

4. **Číslo uznesenia:** A/4/OZ/2017/24-5 Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu komisie pre kontrolu majetkových pomerov starostu obce a vedúcich zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme.
Hlasovanie **Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 1 (Gálik)**
5. **Číslo uznesenia:** A/5/OZ/2017/24-5 Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu nezávislého audítora o overení účtovnej závierky k 31.12.2016.
Hlasovanie **Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 1 (Farbula)**
6. **Číslo uznesenia:** A/6/OZ/2017/24-5 Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie vzdanie sa Karola Čapuchu funkcie predsedu Komisie pre ochranu verejného poriadku.
Hlasovanie **Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0**
7. **Číslo uznesenia:** A/7/OZ/2017/24-5 Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie list p. Jeanny Mackovičovej k pracovnému úväzku hlavného kontrolóra obce Limbach.
Hlasovanie **Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0**
8. **Číslo uznesenia:** A/8/OZ/2017/24-5 Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie žiadosť p. Ing. Valička o odkúpenie pozemkov vo vlastníctve obce Limbach v lokalite Machergut II. a presúva tento bod na najbližšie zasadnutie OZ.
Hlasovanie **Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0**

B - OZ schvaľuje:

1. **Číslo uznesenia:** B/1/OZ/2017/24-5: Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program rokovania OZ v súlade s pozvánkou.
Hlasovanie **Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0**
2. **Číslo uznesenia:** B/2/OZ/2017/24-5: Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zapisovateľa zápisnice z 3. riadneho zasadania OZ Bc. Mateja Farbula.
Hlasovanie **Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0**
3. **Číslo uznesenia:** B/3/OZ/2017/24-5: Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrhovú komisiu v zložení JUDr. Jana Plšková, JUDr. Branislav Kalman.
Hlasovanie **Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 2 (Kalman, Plšková)**
4. **Číslo uznesenia:** B/4/OZ/2017/24-5: Obecné zastupiteľstvo schvaľuje overovateľov zápisnice: Michal Bariny, JUDr. Jana Plšková.
Hlasovanie **Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 2 (Bariny, Plšková)**
5. **Číslo uznesenia:** B/5/OZ/2017/24-5: Obecné zastupiteľstvo schvaľuje vylúčenie kandidáta Petra Kramára z voľby na funkciu hlavného kontrolóra obce z dôvodu nedodržania lehoty na podanie prihlášky do výberového konania.
Hlasovanie **Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 2 (Farbula, Čapucha)**
6. **Číslo uznesenia:** B/6/OZ/2017/24-5: Obecné zastupiteľstvo schvaľuje presunutie prerokovania Záverečného účtu obce za rok 2016 a celoročného hospodárenia obce za rok 2016 na najbližšie zasadnutie OZ.
Hlasovanie **Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0**
7. **Číslo uznesenia:** B/7/OZ/2017/24-5: Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh na rozpočtové opatrenie k schválenému rozpočtu obce na rok 2017 so zmenou: navrhované finančné prostriedky vo výdavkovej časti sa namiesto položky Prostriedky rezervného fondu presúvajú do položky Kapitálové výdavky, Výstavba telocvične 08 1 7.2.
Hlasovanie **Za: 6 Proti: 2 (Maceková, Plšková) Zdržal sa: 1 (Hlavatovič)**

8. **Číslo uznesenia: B/8/OZ/2017/24-5:** Obecné zastupiteľstvo schvaľuje pôsobnosť poslancu OZ Miroslava Chvílu: ulice Vinohradnícka (smerom hore od Vinárstva Sadloň, vrátane), Družstevná a Záhradná.
Hlasovanie Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0
9. **Číslo uznesenia: B/9/OZ/2017/24-5:** Obecné zastupiteľstvo schvaľuje predsedu Komisie pre vinohradníctvo a vinárstvo Karola Čapucha.
Hlasovanie Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 1 (Čapucha)
10. **Číslo uznesenia: B/10/OZ/2017/24-5:** Obecné zastupiteľstvo schvaľuje predsedu Komisie pre ochranu verejného poriadku Miroslava Chvílu.
Hlasovanie Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0
11. **Číslo uznesenia: B/11/OZ/2017/24-5:** Obecné zastupiteľstvo schvaľuje vytvorenie pracovnej skupiny zloženej z poslancov OZ za účelom riešenia problémov na ulici Suchý vrch: odvoz komunálneho odpadu, vysporiadanie cesty, zimná údržba v lokalite, daň z nehnuteľnosti.
Hlasovanie Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

C - OZ nesúhlasí:

1. **Číslo uznesenia: C/1/OZ/2017/24-5:** Obecné zastupiteľstvo nesúhlasí s prednesením podnetu p. Jeanny Mackovičovej pred voľbou kontrolóra obce.
Hlasovanie Za: 4 Proti: 3 (Plšková, Chvíla, Hlavatovič) Zdržal sa: 1 (Čapucha)

D - OZ poveruje:

1. **Číslo uznesenia: D/1/OZ/2017/24-5:** Obecné zastupiteľstvo poveruje starostku obce, aby vyzvala Ing. Jozefa Valoviča na predloženie majetkového priznania v súvislosti s kontrolou majetkových pomerov vedúcich zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme.
Hlasovanie Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 1 (Gálik)
2. **Číslo uznesenia: D/2/OZ/2017/24-5:** Obecné zastupiteľstvo poveruje starostku obce na zabezpečenie vyhotovenia znaleckého posudku na pozemok s budovou parc. č. 1406/56 o výmere 1087 m² a parc. č. 1406/5 o výmere 156 m², k.ú. Limbach.
Hlasovanie Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0
3. **Číslo uznesenia: D/3/OZ/2017/24-5:** Obecné zastupiteľstvo poveruje poslancov obecného zastupiteľstva a stavebnú komisiu na ďalšie rokovania ohľadom ZaD 1/2014 Aktualizácia ÚPN obce Limbach.
Hlasovanie Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0
4. **Číslo uznesenia: D/4/OZ/2017/24-5:** Obecné zastupiteľstvo poveruje starostku obce dať vypracovať statické posudky na budovy Obecného úradu a reštaurácie Silván za účelom opravy
Hlasovanie Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0
5. **Číslo uznesenia: D/5/OZ/2017/24-5:** Obecné zastupiteľstvo poveruje Starostku obce dať vypracovať znalecký posudok na pozemky v zmysle žiadosti Mgr. Krajčovičovej.
Hlasovanie Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

6. **Číslo uznesenia: D/6/OZ/2017/24-5:** Obecné zastupiteľstvo poveruje Starostku obce vypracovaním dohody o údržbe obecných pozemkov spásaním v trvaní jedného roka s Mgr. Imriškovou.

Hlasovanie Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

E - OZ konštatuje:

1. **Číslo uznesenia: E/1/OZ/2017/24-5:** Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že Miroslav Chvíla zložil zákonom predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva.

Hlasovanie Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0

F - OZ volí:

1. **Číslo uznesenia: F/1/OZ/2017/24-5:** Obecné zastupiteľstvo volí do funkcie hlavného kontrolóra obce Limbach Ing. Alberta Bystričana v súlade s § 18 zákona č. 369/1990 Z.z. o obecnom zriadení počtom hlasov 5.

Voľba:

Ing. Albert Bystričan – 5 hlasov (Gálik, Farbula, Kaiman, Čapucha, Bariny)

Ján Polák – 3 hlasy (Plíšková, Maceková, Chvíla)

Mgr. Patrícia Imrišková – 1 hlas (Hlavatovič)

V Limbachu : 26.05.2017

Zapísal : Matej Farbula

.....
Be. Adriana Čechovičová
starostka obce



Overovatelia zápisnice :

Míchal Bariny



JUDr. Jana Plíšková

